



Rólunk szól

Hetvehely község hírei

Önkormányzati hírek

Településünk Képviselő-testülete a hivatal segítségével pályázatot készített az I. Világháborús emlékmű kivitelezésére.

A kidolgozott pályázat benyújtásra került a Közép-és Kelet-európai Történelem és Társadalom Kutatásáért Közalapítványhoz. A kuratórium döntése értelmében a pályázatunkat érdemesnek ítélte és 1.600.000 Ft támogatásban részesítette.

A pályázat sikeréhez nagyban hozzájárult Tiffán Zsolt Kormánybiztos úr, aki támogatásáról biztosította az önkormányzatunkat.

Az emlékmű kivitelezését a Képviselő-testület megrendelte, mely márványból fog készülni és a hőseink neve lesz belevésve. Az obeliszk formájú két méter magas emlékmű tetején az I. világháborút jelképező turulmadár lesz látható, mely szintén márványból készül.

Terveink szerint szeptember hónapban lesz felszentelve az emlékmű, mellyel méltó emléket állítunk az I. világháborúban elesetteknek, akik valaha a településeinken éltek.

Kérünk mindenkit, akiknek kapcsolatuk van a valaha itt élt hozzátartozókkal, úgy értesítsék azokat, hogy lehetőségük legyen őseik előtt a kegyeletüket leróni.

Az elesettek neveit a hivatalban megismerhetik, illetve az újságunkban már megjelentettük a névsort. Ha kéri a leszármazottak, úgy az újságunkban újra közre adjuk.

Településünk Képviselő-testülete valamint a Német és Roma Nemzetiségi önkormányzat képviselői helyszíni bejárásán mondták el véleményüket a temető fejlesztésével kapcsolatosan, majd együttes ülésen döntés született, hogy melyik önkormányzat mit vállal a fejlesztésből. Az összefogás szép példája, hogy együttes döntéseket követően az önkormányzatok mindegyike szerepet vállal a kivitelezések során.

A Start munkaprogram keretében valósul meg a fejlesztés, melynek eredményeként több millió Ft megtakarítást eredményez az önkormányzatok számára, elsősorban a települési önkormányzat számára.

A temető rendben tartása, fejlesztése Önkormányzati kötelező feladat, melynek az idei esztendőben elvégzendő feladataival megfelelnünk a törvényi elvárásoknak.

Településünk képviselő-testülete, valamint a hivatal segítségével pályázat készült a közbiztonság növelését szolgáló önkormányzati fejlesztések támogatására. A projekt egy kamera rendszer kiépítését szolgálja, mely rögzíti a képeket. A kamerák a település több pontján lesznek elhelyezve, mely jeleket küld egy nagyteljesítményű számítógépre. A számítógép adattárolással és idő meghatározóval lesz kiépítve. Amennyiben megrongálják a technikát, vagy illegálisan leszerelik, úgy azonnal jeleket küld a meghatározott személyeknek, akik a törvény erejénél fogva lépnek az ügyben. A projekt teljes költsége 4.470.000 Ft.

A beruházás célja, hogy a településen élők megfelelő biztonságban érezhessék magukat és ezzel szeretné a Képviselő-testület a rongálásokat is megelőzni.

A rendszer kiépítése engedélyezett és a rendőrség bármikor felhasználhatja a rendbontókkal szemben.

A Start munkaprogram keretén belül 20 fő mezőgazdasági feladatokat lát el. Az idei esztendőben 1800 db paradicsompalánta lett nevelve és az előkészített földbe kiültetve.

A palántázás jól sikerült, azonban a rengeteg leesett csapadék már nem tett jót a palántáknak. A paradicsom mellett fűzőspaprika palántázás volt, melyet a bizonytalan időjárási viszonyoknak köszönhetően csak május hónap közepén kerül ki a földre.

A burgonya és a hagyma időben lett az előkészített földbe kitéve. A sárgarépa remélhetőleg nem károsodott a rengeteg esőtől. A babnak sem tett jót a rengeteg csapadék, de remélhetőleg átvészeli a kritikus időszakot.

A tavalyi évben kiültetett gyümölcsfák szépen megeredtek és reméljük, hogy minél több csemete túléli az idei esztendő időjárási viszonyosságait.

A Start program keretében valósul meg a temetői fejlesztés, valamint a halastó szigetének kővel történő megerősítése. Ez a feladat is időigényes lesz, hiszen a valamennyire leengedett tóvízben kell a kövezést kiépíteni.

A Start munkaprogramban résztvevők építik meg a Roma bemutatóhelyet, melynek átadása szintén az idei esztendőben lesz.

Az idei esztendőben jóváhagyott Start programban résztvevők létszáma 47 fő és a központi támogatás összege 35.910.000,-Ft, valamint ebből az eszközökre és gépekre 5.982.000,-Ft használható fel.

Összességében elmondható, hogy a munkaprogram elérte a célját, hiszen az emberek értelmes munkát végeztek.

A település fejlődését nagyban segítette és több olyan eszközhöz juttatta az önkormányzatokat, amire már lehet tervezni beruházásokat.

A kormány szeretné ha a települési önkormányzatok szociális szövetkezeteket alakítanának, és a lehetőség határain belül önálló falvak jönnének létre.

Ennek az akaratnak megfelelően kell a településeket fejleszteni, hogy minél több munkahelyet lehessen helyben kialakítani.

A következő ciklus fő feladata lesz a munkahelyteremtés, melyet a kormánynak is segítenie kell, és elsősorban ennek megfelelően biztosítani szükséges a törvényi háttérrel.

Elengedhetetlen, hogy az önkormányzatokat ne hozza helyzetbe a kormány. Önkormányzati vagyion kívül nincs mozgástere és lehetősége a falvaknak. A falvakat a helyi sajátosságokra építve újra helyzetbe lehet hozni, azonban ez csak kormányzati segítséggel valósítható meg.

Településünk az idei esztendőben tizedik alkalommal adott otthont a Niels Bohr Nobel-díjas Dán fizikusról elnevezett fizika, kémia versenynek.

Ezen a versenyen a NYMTIT települések iskoláinak hetedikes, nyolcadikos diákjai mérik össze tudásukat. A gyerekek körében népszerű versenyen a Pécsi Leőwey Klára Gimnázium diákjai és tanárai kísérleteket mutattak be az iskolásainknak. A versenyt az NYMTIT elnöke valamint a településünk polgármestere nyitotta meg, akik köszöntötték a résztvevőket.

A verseny szervezését az RHK Kft kommunikációért felelős munkatársai, az Iskolánk tanárai és a Noguchi S Peters vállalta fel.

A versenyen megjelentek az NYMTIT polgármesterei, a Szentlőrinci Közös Önkormányzati Hivatal Hetvehelyi kirendeltségnek a vezetője, akik a díjátadáson vettek részt és akiknek ilyen alkalmakkor előadást tartanak az aktuális kutatási témákról a szakemberek.

Minden iskola négyfős csapatot nevez a versenyre, akiket az iskolák tanárai készítenek fel.

A verseny végén minden diák a helyezésnek megfelelően jutalomban részesül.

A gyermekek örömmel készültek a megmérettetésre, mert a versenyen csak nyertesek vannak.

A verseny végén a résztvevők és a polgármesterek egy közös ebéden vettek részt, ahol kiértékeltek a nap eseményeit.

*Wágner Antal
polgármester*

Iskola hírei

Május 5. Tanítás után sorra szépültek meg a tantermek, virágillat járta be az iskolát, a folyosón ünneplőbe öltözött gyerekek nyüzsögtek, izgalommal várták a nap vendégeit. Osztálykeretben fogadták tanulóink az Édesanyákat, nevelőanyákat, nagymamákat, hogy felköszöntsék őket Anyák Napja alkalmából. Ünnepi műsorok, saját készítésű ajándékok, virágok várták őket és a gyerekek szívből jövő szeretete. Nem sok anyai szem élte túl a délutánt szárazon!



Május 6. Aranyesővel szerepeltek tanulóink a Szentlőrinci Kisdiákfesztiválon. Igaz csak hét produkcióval képviseltettük magunkat idén, de minden szereplés arany minősítést kapott a zsűritől. **Orsós Zsófia, Kollár Kornél, Grunda József, Ivusza Brigitta, Kerekes Laura, Kocsis Jázmin, Kollár Balázs, Kollár Boglárka, Péter Barnabás, Piszkor Sándor, Schiller Viktória, Turcsik Szimonetta** - egy zenés mesét adott elő „Erdei pocsolya” néven **Sánta Ágnes** felkészítésében.

Orsós Zsófia, Péter Barnabás és Rapp Anita német verssel szerepelt, felkészítette őket **Freiné Hergenróder Mária**. **Kollár Balázs és Schiller Partik** egyéniben is, majd párosban is fújtak hangszerükön (trombita), tanáruk **Rékai János**.

Május 8. Lányaink a területi focirangadó második fordulóján Szigetváron ismét két meccset játszottak, egy vereséggel és egy győzelemmel tértek haza.

Május 9. A Mecsekerdő Zrt. a falu határában lévő felújított és ökoközponttá alakított Mókus Suli Erdészeti Erdei Iskola és Erdő Háza átadó ünnepségére kérte fel tanulóinkat, hogy azon, mint szereplők vegyenek részt. A főleg 1-6-osokból álló lelkes csapat **Sánta Ágnes tanító** vezényletével lelkesen készült egy zenés mesével, s reméljük méltó részese volt ez az előadás az átadási ceremóniának, mely igen prominens vendégek részvételével zajlott.



Május 16. Tizedik alkalommal került megrendezésre a NyMTIT szervezésében Hetvehelyen a Niels Bohr Fizika- és kémia verseny. A 9 csapatot és 36 tanulót felvonultató versenyen **Budai Gábor** a hetedikes kategóriában megnyerte a versenyt, míg másik három társa (**Amrein Vivien, Androvics Vivien, Kálmán Martin**) által szerzett pontokat összeadva összességében a **csapatunk a második lett idén.**



Május 16. Két tanulónk, **Orsós Zsófia** és **Péter Barnabás**, felkészítő tanárukkal **Freiné Hergen-róder Máriával** részt vett a Német Nemzetiségi Szépkiejtési Verseny budapesti Országos döntőjén. De nem csak részt vett, sikerrel szerepeltek is. Zsófi a 4., míg Barnus a 9. helyen végzett. Nagyon büszkék vagyunk rájuk, köszönjük az ő, és Mária néni munkáját, mellyel iskolánkat ilyen szép sikerrel képviselték.



Óvodai hírek

Május 9-én dalokkal, versekkel, virággal és apró ajándékokkal köszöntöttük az édesanyákat és nagymamákat.



Május 22-én **Káca Tanyára** kirándultunk az óvodásokkal. Nagy izgalommal, várakozással indultunk el a két falubusszal!





lovakat, csibéket, kutyákat, mangalicákat, szürke marhákat. Séta közben sok érdekességet, történetet hallottunk az állatokról. Láthattuk a kisállatok etetését cumisüvegből, a bátrabb gyerekek segíthettek is megetetni egy kecskegidát. Vendéglátóink szendviccsel, palacsintával és házi készítésű bodza-, fenyő- és vegyes gyümölcszörppel kedveskedtek a gyerekeknek, ami a nagy túra után igazán jól esett mindenkinek.

Köszönjük ezt a szép napot Kasper Andrásnak és vendéglátóinknak!

Scherdán Zoltánné Péter Bernadett

GÓLYAHÍR

Örömmel tudatom a nénikkel és bácsikkal, hogy megérkeztem.

Gulyás Hanna



KÉMÉNYSEPRÓ-IPAR KÖZSZOLGÁLTATÁS

Kán településrészen a szolgáltatást az alábbi időpontokban végezzük:

2014. július 7-18.

Szeifert József

kéményseprő-ipari közszolgáltató

ÉRTESÍTÉS

Értesítem a kedves vásárlókat, hogy 2014. június 2-től a bolti nyitva tartás megváltozik.

**Hétfő –Péntek: 6.00 – 10.00 14.30 – 17.30
Szombat: 6.00 – 11.00 Vasárnap: ZÁRVA**

Szabóné Magdi - boltvezető

NYMTIT Gyorsinfó május

NYMTIT

Elkészültek az NYMTIT tagtelepülésein – a *Nemzeti Fejlesztési Minisztérium*, valamint a társulás között érvényben lévő támogatási szerződés szerint – az *Információs Pontok*.

A társulás tagtelepülései igyekeztek a helyi polgárok által leggyakrabban látogatott helyiségekben létrehozni az információs pontokat. A látogatók írott és elektronikus formában juthatnak hozzá a Radioaktív Hulladékokat Kezelő Közhasznú Nonprofit Kft. (RHK Kft.), valamint az NYMTIT tájékoztató tevékenységével kapcsolatos információkhoz.

Bodán, a látogatók az Információs parkban sétálva, kérésre, szakmai kísérettel, zöld környezetben tekinthetik meg, a kutatással, tájékoztatással kapcsolatos információkat.

Bakonya

Befejeződött a sportöltöző, valamint a helytörténeti kiállítás felújítása. Folyamatos a cukorborsó szedése, értékesítése. Május 31-én sportnap, bányász majális, gyereknap, és egyben falunap lesz a településen.

Boda

Nagy sikerű volt a Niels Bohr fizika-kémia tanulmányi verseny Hetvehelyen, melyen az NYMTIT mind a kilenc településének tanulói részt vettek. A versenyt ez évben is Boda csapata nyerte, így ismét haza vihette a vándorserleget.

Megkezdődtek a bodai sportpálya felújítási munkálatai. A játéktér teljes mértékben megújul, gyepesítve lesz. A munkálatok során a pálya több mint 1,8 méter szintkülönbsége is megszűnik. A felújítást, pályázati pénzből, illetve támogatók felajánlásaiból fedezi a helyi sportegyesület.

A Start munkaprogramban dolgozók, folyamatosan gondozzák, kapálják a több mint három hektáron telepített, kerti veteményeseket, valamint a közösségi pincénél telepített szőlőt.

Bükkösd

Az Önkormányzat pályázatot nyert a Környezetvédelmi Operatív Program keretében. Az elnyert forrásból a szennyvíztelep napelemmel történő áramellátásának kiépítése történik meg.

A közbeszerzési eljárások lebonyolítása után az önkormányzat 9.857.000 Ft értékben ásóboronát, talajmarót, permetezőgépet, műtrágyaszórót, gyepboronát, vonólapot és egy 892-es MTZ traktort vásárolt.

Ezek elsősorban a START közmunkaprogram keretében kellene, de a téli időszakban a hóeltakarítási munkákban is dolgoznak majd.

Cserdi

LIEDER pályázati forrás felhasználásával traktort és kiegészítő eszközöket vásárolt az önkormányzat, az eszközök megérkeztek a településre.

Folynak a mezőgazdasági munkák az önkormányzat tulajdonában lévő fóliaházakban és a mezőgazdasági területeken jelenleg 75 fő vesz részt a programban.

Cserkút

A rendezési tervnek megfelelően elkezdődtek a kivitelezési munkálatok a településen, elsőként a templomkert és a polgármesteri hivatal parkolója újul meg.

Helesfa

A Zsongorkő Baráti Kör által szervezett paksi atomerőmű üzemlátogatáson 3 fő iskolás vett részt Helesfáról.

A Hetvehelyen tartott X. Niels Bohr Fizika és Kémia tanulmányi versenyen községünk tanulói III. helyezést értek el.

A község térköves járdaépítése folyamatosan, a terveknek megfelelően zajlik.

Hetvehely

Az ivóvíz-minőségjavító programban megkezdődött a kútház, az oldó medence építése, és befejeződött a rendszer mosatása, a tervezett ütemet a kivitelező tartani tudja, a féléves próbaidővel együtt az idei esztendő végére a teljes rendszer elkészül.

Start munkaprogramban jelenleg 47 fő részére biztosít munkalehetőséget az önkormányzat, a mezőgazdasági projektben a palántás növényeket kihelyezték, a gyümölcsöst gondozzák.

Folyamatos a munka a temetői fejlesztésnél, melynek ütemezése szintén határidőn belül befejeződik.

Elindult a beszerzése az I. Világháborús emlékműnek, melynek értéke 1.700.000,-Ft.

Kővágószőlős

A Buzás Andor Művelődési Ház udvarán megkezdődtek a szabadtéri színpad, a kivitelezési munkálatai, ennek elkészültével befejeződik a Művelődési ház felújítása.

A Rákóczi utcában közel 300 m hosszúságban folynak a járda térburkolattal kapcsolatos kivitelezési munkálatok.

Kővágótöttös

Pünkösöd vasárnap "kirándulni megy a falu". Akik jelentkeztek – kb.150 fő – 3 busszal kelnek útra, az úticél Veszprém, Tihany, a költségeket az önkormányzat állja.

Június 1-jétől 7 fő közmunkást tud az önkormányzat alkalmazni, reméljük a későbbiekben még lesz lehetőség további közmunkások felvételére, az igényeket május 26-ig kell leadni.

Június 7-én a Falufejlesztő Egyesület kirándulni viszi a település gyerekeit a malomvölgyi tóhoz. A program a gyereknaphoz kapcsolódik.



Választási eredmények

Településünkön az Európai Parlamenti képviselők választásán az alábbi eredmények születtek:

PÁRTLISTA NEVE	ÉRVÉNYE S SZAVAZA T
FIDESZ - MAGYAR POLGÁRI SZÖVETSÉG, KERESZTÉNYDEMOKRATA NÉPPÁRT	40
JOBBIK MAGYARORSZÁGÉRT MOZGALOM	23
MSZP	15
DEMOKRATIKUS KOALÍCIÓ	5
LEHET MÁS A POLITIKA	1
SERES MÁRIA SZÖVETSÉGESEI	0
A HAZA NEM ELADÓ MOZGALOM PÁRT	0
EGYÜTT-PM	0

Kelenfiné Barics Rita aljegyző

HKSE hírek

Bajnoki mérkőzés XXIII. forduló

Hetvehely-Mindszentgodisa

9-6 / 4-2/

Hetvehely:

Mihály

Gulyás R., Miklós, Botos, Bogdán V.,
Dezse, Berkes Z., Berkes M., Gulyás O.
Ostrosics, Till

Gólszerző: Gulyás R. /3/, Berkes M, Berkes Z., Niesz Zs., Ostrosics, Botos, Niesz Zs.

Csere: Till h. Niesz Zs., Berkes Z. h.
Bogdán S., Ostrosics h. Orsós Á.

Bajnoki mérkőzés XXIV. forduló

Diana Vendéglő-Hetvehely

8-0 /2-0/

Hetvehely:

Gulyás O.

Bogdán P., Gulyás R., Dezse, Bogdán V.
Niesz M., Berkes Z., Botos, Berkes M.
Niesz Zs., Till

Csere: Till h. Bogdán S., Botos h. Orsós Á.,
Dezse h. Miklós

Bajnoki mérkőzés XXV. forduló

Hetvehely-Endrőc

5-1 /4-0/

Hetvehely:

Mihály

Bogdán P., Gulyás R., Botos, Bogdán V.,
Niesz M., Dezse, Berkes Z., Berkes M.,
Ostrosics, Niesz Zs.

Gólszerző: Till /2/, Berkes M., Botos, Dezse

Csere: Niesz M. h. Bogdán A., Till h. Niesz Zs.,
Dezse h. Miklós, Bogdán P. h. Bogdán S.,
Bogdán V. h. Puskás, Ostrosics h. Orsós Á.

Bajnoki mérkőzés XXVI. forduló

Merenye-Hetvehely

5-3 /1-1/

Hetvehely:

Mihály

Bogdán P., Gulyás R., Gránitz, Bogdán V.
Niesz M., Gulyás O., Dezse, Berkes M.
Orsós Á., Till

Gólszerző: Gulyás R., Bogdán S., Gulyás O.

Csere: Orsós Á. h. Bogdán S., Gránitz h.
Bogdán A., Dezse h. Miklós

A 2013-2014 Megye IV. Gravírtechnika B csoport végeredménye

1. Sellye	24	22	1	1	130	-	21	67
2. Merenye	24	21	1	2	119	-	38	64
3. Diana vendéglő	24	19	2	3	141	-	30	59
4. Hetvehely	24	15	3	6	97	-	63	48
5. Szentdénes	24	13	3	8	67	-	56	42
6. Nagydobsza	24	8	3	13	64	-	86	27
7. Mindszentgodisa	24	8	2	14	81	-	117	26
8. Abaliget	24	7	3	14	32	-	80	24
9. Endrőc	24	6	3	15	47	-	89	21
10. Almamellék	24	6	3	15	30	-	91	21
11. Szentegát	24	6	1	17	39	-	76	19
12. Királyegyháza	24	5	4	15	32	-	87	19
13. Orfű	24	5	1	18	40	-	85	16

Csapatunk június 9-én részt vett a Bodán megrendezésre kerülő Pünkösdi Kupán. 6 csapat mérkőzött meg egymással. Focistáink 1 vereség miatt második helyezést értek el. Köszönet a Bodai Sportegyesületnek a jó hangulatban telt Pünkösdi Kupa megszervezéséért és a szíves vendéglátásért.



Álló sor: Bogdán Péter, Gulyás Richárd, Bogdán Sándor, Ostrosics Ákos, Gulyás Olivér, Till László, Botos Tibor, Orsós József, Kalányos Dávid,
Guggoló sor: Bogdán Viktor, Bogdán Attila, Orsós Árpád, Kriszt Roland



Rólunk szól – Hetvehely Község hírei II. évfolyam 6. szám – 2014. június
Kiadja: Hetvehely Község Önkormányzat
7681 Hetvehely Rákóczi u. 36.
Felelős kiadó: Schlichter János alpolgármester
Megjelenik: havonta, 150 példányban

Tel.: 73/578-528, Fax.: 73/578-529
E-mail: hetvehely.hivatal@gmail.com
Szerkesztő: Wágner Ibolya